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Obs: Esta lista de exercicios € uma orientagdo de estudos para
a prova P1 do segundo bimestre. Esta lista pode servir de
orientacdo de estudo para a prova mensal. Resolva as questdes
a seguir, reveja as quest@es da lista anterior, feitas em sala de
aula, estude pela apostila e pelo caderno. N&o precisa entrega-
la.

(00) Sugestdo: antes de comecar a fazer os
exercicios, copie num papel todas as formulas de
Geometria Espacial.

(01) Qual o volume de um paralelepipedo reto que as
arestas medem 1 cm, 2 cm e 3 cm?

(02) Qual a medida da diagonal de um paralelepipedo
reto cujas arestas medem 1 cm, 2 cm e 3 cm?

(03) Qual a éarea total de um paralelepipedo reto cujas
arestas medem 1 cm, 2 cm e 3 cm?
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(04) Em um cilindro circular reto, a geratriz mede 10 cm
e 0 raio da base, 3 cm. Qual o seu volume?
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(05) Sabemos que a sec¢do meridiana de um cilindro
equilatero é um quadrado (seccdo meridiana = corte no
centro do cilindro). Qual o volume de um cilindro
equilatero de raio da base 7 cm?

Cilindro equdatero Secg3o mendiana

(06) Um caminhdo tanque, para transporta combustivel,
carrega um cilindro de 12 metros de comprimento e raio
da base de 1 metro. Usando m = 3,14, calcule quantos
litros de gasolina esse caminhd@o consegue transportar.

(07) Ao planificarmos um cilindro reto obtemos um
retangulo de base C = 2nR e altura h, além de dois
circulos de raior. Calcule a area total de um cilindro reto
de raio da base 5 cm e altura 25 cm.
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(08) Qual a area lateral de um cilindro equilatero de
geratriz 10 cm?

(09) Quantos litros de agua cabem em um recipiente com
capacidade para 13,5 metros cubicos?

(10) Quantos litros de 4gua cabem em um recipiente com
capacidade para 2300 cm?3?

(11) Em um cilindro, a &rea de uma base mede 497 cm?
e a area lateral, 280m cm?. Qual o volume desse cilindro?
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(12) Crie uma férmula para a érea total de um cilindro
equilétero, substituindo h por 2R.

(13) Um cilindro esta inscrito em um cubo de volume 8
m3. Qual o volume desse cilindro?

(14) Coloque V ou V.

(...) Todo cubo é um paralelepipedo reto

(...) Adrealateral de um cilindro de raio da base r e altura
g é dada pela férmula 2mrrg

(...) A diagonal de um cubo de aresta a é igual a av/3
(...) Esse exercicio (14) é para assinalar todos com V

(15) Coloque V ou F
(...) Um centimetro clbico tem capacidade de 1 mililitro
(...) Dois centimetros clubicos tem capacidade de 2
mililitros
(...) Um cubo de aresta 2 cm tem capacidade de 2
mililitros
(...) A &rea de um tridngulo equilétero de lado a é igual a
a?V3
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(16) Calcule a &rea de um triangulo equilatero de lado
6 m.
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(17) Calcule éarea total de um prisma triangular regular
de aresta da base 6 m e altura 20 m.




(18) Calcule a area de um hexagono cujo ap6tema é
53

—m
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Obs.: Apotema é a medida do raio da circunferéncia inscrita no
poligono.

(19) Considere um prisma triangular regular cuja aresta
da base mede 6 cm e a altura, 20 cm. Qual o seu volume?
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h Area=2Area base+3b*h

TVolumen = Areabaseh
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(20) Qual a &rea total de um prisma hexagonal regular
cuja aresta da base mede 6 cm e a altura, 20 cm.
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(21) Em um prisma guadrangular regular a aresta da base
mede 8 cm e aresta lateral de 30 cm qual a &rea total?

(22) Um piscina tem a forma de um paralelepipedo reto
com 2 m de profundidade, 6 m de largura e 4 m de
comprimento.

a) Qual o volume dessa piscina em m3 ?
b) Quantos litros de 4gua cabem nessa piscina?

(23) Calcule a diagonal de um paralelepipedo reto cujas
arestas medem 2 cm, 3 cm e 4 cm.

(24) Um paralelepipedo reto tem volume medindo 60 m3,

Sua altura mede 3 m. A diagonal mede V50 m. Qual a
medida da sua area total?
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Diagonal | p=\a2+b2+c2
Areatotal| A =2(ab+bc+ac)
Volume V=abc ou V=A,.h




(25) Um barracéo tem o formato de um paralelepipedo
com um telhado em forma de prisma triangular, como
mostra a figura. Calcule o volume total de ar que cabe
nesse barracéo.
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(26) Por ser a primeira prova do bimestre, vocé acredita
que o professor Marcelo ira facilitar na prova?

(27) Quantos cubos tem empilhados na figura:

(28) Qual o volume de um cubo cuja area total € de
294 cm??

GABARITO

01)V=6cm?

02) D=v14 cm

03) A=1x2 + 1x2 + 1x3 + 1x3 + 2x3 + 2x3 = 22 cm?
04) V =90r cm?

05) V = 6861 cm®

06) V=37,68 m* > 37680 litros

07) A=25n + 257 + 501 = 1007 cm?
08) Ajat = 1007 cm?

09) 13500 litros

10) 2,3 litros

11)R=7 = V=980ncm?

12) A=nR?+ R? + 2nRH = 67R?
13)V =21 m?

14) VVVV

15) VVFV

16) A=9v3 m?

17) A =360 + 18v3

18) apdétema = raio do circulo inscrito = altura de cada

um dos tridangulos equilateros que o compde.
f 5v3

h= 2

Entao L=5

1?3

Com lado 5, cada tridngulo tem area

. 25V3 . .
Atri = - © portanto o hexagono terd area

Ahex = 752—\/5 m2

19) V = 1803 cm?

20) Acot = 54+/3 +54+/3 + 120x6 = 720+108+/3
21) A=1088 cm?

22)a)48m3
23)D=+/29 cm
24) A =94 m?
25)V =144 +288 > V=432m?

b) 48000 litros

26) Jamais, o prof. Marcelo tem cora¢do de pedra de
gelo. Torce para o Corinthians e ainda quer ferrar os
alunos dele na prova, coitados.

27) 18
28)a=7cm = V=343cm?

Bom estudo!
Prof. Marcelo




